



## **Заявление Следственного управления о ходе расследования уголовных дел по факту убийства приемного ребенка**

В связи с публикацией 18.01.18 статьи в газете «МК», в которой корреспондент делает акцент на то, что региональным следственным управлением в настоящий момент уголовное дело по факту халатности против кого-либо не возбуждено, Следственный комитет Российской Федерации заявляет, что в настоящее время продолжается расследование двух уголовных дел.

Уголовное дело по факту убийства девочки 4.01.2018 в деревне Агибалово Холм-Жирковского района было возбуждено незамедлительно, а также инициировано проведение доследственной проверки в отношении должностных лиц органа системы профилактики и безнадзорности, осуществлявших контроль за семьей.

По результатам проверки 9.01.18 было возбуждено уголовное дело по факту халатности должностных лиц органа системы профилактики и безнадзорности, в связи с убийством ребенка, находящегося под опекой. Информация о возбуждении уголовных дел передавалась в СМИ и размещена на официальном сайте следственного управления.

Следственным комитетом Российской Федерации уделяется особое внимание расследованию преступлений, совершенных в отношении несовершеннолетних, защите их прав и законных интересов.

В целях наиболее полного, объективного и всестороннего расследования по указанию и.о. руководителя следственного управления уголовные дела переданы в отдел по расследованию особо важных дел.

Следователи продолжают проводить следственные и иные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Подробности о ходе расследования уголовных дел в интересах следствия, и прежде всего в интересах малолетних детей, в том числе в интересах погибшей девочки, не разглашаются.

19 Января 2018



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Смоленской области

---

Адрес страницы: <https://smolensk.sledcom.ru/news/item/1196941>